

વડીલોને વંદન અભિનંદન



હેમા ચંદ્રકાન્ત સુરતી (૧૯૬૧) મો. ૭૮૪૪૩૭૯૮૮



અશ્વિનકુમાર એમ. વ્યાસ (૧૯૪૪) ફોન: ૨૩૨૨૬૦૮૮

રાજ્યમાં ૧૮ ખાંડ મંડળી સહકારી ક્ષેત્રમાં સક્રિય છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાજ્યમાં ૧૮ ખાંડ મંડળીઓ સહકારી ક્ષેત્રે કાર્યરત છે. તેઓની સ્થાપિત ક્ષમતા ૬૫૦૦૦ ટીસીડીથી વધીને ૬૭૫૦૦ ટીસીડી થયેલ છે. આ મંડળીઓમાં અંદાજે સાડા ચાર લાખ સભાસદો છે. આ મંડળીઓ દ્વારા ૩.૧૫ લાખ લોકોને સીધી-આડકતરી રોજગારી પુરી પાડવામાં આવે છે. અંદાજિત ટર્ન ઓવર ૨૬૦૦ કરોડ જેટલું છે. રાજ્ય સરકારે મત્સ્યોદ્યોગના વિકાસ માટે અનેક યોજનાઓ અમલમાં મુકી છે. પરિણામે ગુજરાત રાજ્યનું દરિયાઈ મત્સ્ય ઉત્પાદન ૬.૯૫ લાખ અને આંતરદેશીય મત્સ્ય ઉત્પાદન ૧.૦૩ લાખ ટન થયું છે. રાજ્યની મત્સ્ય વિદેશ નિકાસ પણ ૨.૫૨ લાખ મેટ્રિક ટન થયેલ છે.

પરિણામ વર્ષ ૨૦૦૧-૦૨માં વિદેશી હુડિયામણને રૂપિયા ૬૨૫ કરોડ હતું તે વધીને ૨૦૧૨-૧૩માં રૂપિયા ૬૫૮.૫૭ કરોડ થયું છે. મત્સ્યોદ્યોગ ક્ષેત્રે અંદાજિત રૂપિયા ૩૮૨.૮૦૦ લોકોને રોજગારીની તકો ઉપલબ્ધ છે જે પૈકી ૭૦૦૦૦ જેટલી મહિલાઓનો સમાવેશ થાય છે. વર્ષ ૨૦૧૪-૧૫માં ૮૨.૮૦ કરોડનું મત્સ્ય બીજા ઉત્પાદન થયું છે. માછીમારોની ઓળખ પ્રસ્થાપિત કરવા અપાતા બાયોમેટ્રિક કાર્ડની યોજનામાં ૧૨૭૧૮૨ બાયોમેટ્રિક કાર્ડનું વિતરણ થયું છે જે સમગ્ર દેશમાં પ્રથમ સ્થાને છે.

ગિફ્ટ સિટી-કિવન્હાઈ વચ્ચે સહકાર મામલે સમજૂતી

શેનઝેહેનમાં અધિકારી સાથે આનંદીબેનની બેઠક : ફુલ પાંચ લાખ રોજગારી મળે તેવી સંભાવના : આનંદીબેન ફોક્સઓન ટેકનોલોજી ગ્રુપ ઉત્પાદન એકમની મુલાકાતે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ આઘ્યા હતા. ગિફ્ટ સિટી વર્લ્ડ ક્લાસ મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર અને આધુનિક સુવિધાઓ ફાયનાન્સ અને ટેકનોલોજી કંપનીઓને આજે ચાલના પ્રવાસના પાંચા દિવસે હોંગકોંગ મોડર્ન સર્વિસ કોઓપરેશન ઝોન કિવન્હાઈ શેનઝેન ખાતે તેના

ગિફ્ટ સિટી સ્પેશિયલ ઈકોનોમી ઝોન, ઈન્ટરનેશનલ એજ્યુકેશન ઝોન, ઈન્ટીગ્રેટેડ ટાઉનશીપ તથા કન્વેન્શન સેન્ટર અને ટેકનોલોજી પાર્ક તથા સોફ્ટવેર ટેકનોલોજી પાર્ક તેમજ સ્ટોક એક્સચેન્જ વગેરે વિષય કક્ષા સાથેની ઈન્ટીગ્રેટેડ ટાઉનશીપ બનવાનું છે તે પૂર્ણ થતા અંદાજે પાંચ લાખ પ્રત્યક્ષ અને પરોક્ષ રોજગારી પૂરી પાડશે.



કિવન્હાઈ શેનઝેન પછા તે જ પરિપાટીએ ગ્વાંગડોંગ પ્રાંતનું મહત્વનું અને ચીનની સિલીકોનવેલી તથા વાયબ્રન્ટ ઝોન ગણાતું સ્થાન છે. તદઉપરાંત વિશ્વના સૌથી વધુ વ્યસ્ત કન્ટેઈનર પોર્ટમાં તેની ગણના થાય છે ત્યારે ગિફ્ટ સિટી કિવન્હાઈ શેનઝેનની આ વિશેષતાઓ નવી સંભાવનાઓ ઉભી કરશે. મુખ્યમંત્રીએ આજે સવારે ફોક્સઓન ટેકનોલોજી ગ્રુપના ઉત્પાદન એકમની મુલાકાત લઈને વૈશ્વિક શ્રેષ્ઠ ઉત્પાદન માટેની આ ગ્રુપની ગતિવિધિઓની પ્રાથમિક માહિતી મેળવી હતી.

ગિફ્ટ સિટી તરીકે વિકસીને આવવાનારા દશકોમાં દેશનું મોટું ફાયનાન્સિયલ હબ બનવાની ક્ષમતા ધરાવે છે. અમદાવાદ-ગાંધીનગર વચ્ચે સાબરમતી તટે તથા ડીએમઆઈસીના વ્યૂહાત્મક સ્થળ પર વિકસી રહેલું આ સંભાવનાઓ ઉભી કરશે. મુખ્યમંત્રીએ આજે સવારે ફોક્સઓન ટેકનોલોજી ગ્રુપના ઉત્પાદન એકમની મુલાકાત લઈને વૈશ્વિક શ્રેષ્ઠ ઉત્પાદન માટેની આ ગ્રુપની ગતિવિધિઓની પ્રાથમિક માહિતી મેળવી હતી.



કોચરબ આશ્રમ સ્થાપનાના શતાબ્દીની ભવ્ય ઉજવણી : આજરોજ કોચરબ સત્યાગ્રહ આશ્રમ ખાતે આશ્રમની સ્થાપનાના શતાબ્દી અવસરે અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન, ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમી અને ગુજરાત વિદ્યાપીઠના સંયુક્ત ઉપક્રમે કોચરબ સત્યાગ્રહ આશ્રમ ખાતે ઉજવણીના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં સમારંભના અધ્યક્ષ સ્થાને શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે સ્વાગત પ્રત્યવન પ્રવિણભાઈ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. સમારંભના અધ્યક્ષ સ્થાને શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમાએ ઉદ્બોધન કરતા કહ્યું હતું કે, આપણે ગાંધીજીના ૧૧ વ્રતોમાંથી કોઈ એક પણ વ્રતનું પાલન કરીએ તો પણ આખો સમાજ સુધરી શકે તેમ છે. આ ઉપરાંત સ્વચ્છતા માટેનો આપણા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કરેલા આહવાન ને યાદ કર્યું હતું અને સ્વચ્છતા માટે આપણે સૌએ જાગૃત થવું પડશે આ કોઈ એક વ્યક્તિથી પરિવર્તન શક્ય નથી તેમ તેમને જણાવ્યું હતું. આ પ્રસંગે મહાત્મા ગાંધીજીના પ્રારંભિક અંતેવાસીઓના વંશજો હાજર રહ્યા હતા. ભુપેન્દ્રસિંહ યુગસમા દ્વારા તેમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. આ ઉપરાંત અન્ય સ્વતંત્ર સેનાનીઓ અને નગરના ગણમાન્ય નગરજનો પણ હાજર રહ્યા હતા. કાર્યક્રમની આભારવિધિ રાજેન્દ્રભાઈ ખીમાણી, કુલ સચિવ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ દ્વારા કરવામાં આવી છે.

અંબાજી મંદિરના ગર્ભગૃહમાં બ્રાહ્મણોના પ્રવેશને અટકાવતી હિલચાલ સામે ઉગ્ર વિરોધ

જરૂર પડે આમરણાંત ઉપવાસ સુધી લડત આપવાની બ્રાહ્મણ રક્ષા સમિતિની ચિમકી

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ ગુજરાતના સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ આરાસુરી અંબાજી મંદિરમાં સ્થાપના સમયથી ૮૪ ગોત્રના બ્રાહ્મણો દરરોજ માતાજીની ચાંદીની પાદુકાનું પૂજન કરવાનો અધિકાર ધરાવે છે. પૂજન માટે બ્રાહ્મણો પીતાંબર ધારણ કરીને જી ગર્ભગૃહમાં પ્રવેશે છે, પરંતુ શ્રી આરાસુરી અંબાજી દેવસ્થાન ટ્રસ્ટ દ્વારા હવે બ્રાહ્મણોને પૂજન માટે માતાજીની પાદુકાઓ ગર્ભગૃહની બહાર લાવી આપવાની વ્યવસ્થા ગોઠવવાની હિલચાલ હાથ ધરવામાં આવી છે. પાદુકાઓ ગર્ભગૃહની બહાર લાવવાથી પૂજા કરી બ્રાહ્મણો બારોબાર સભામંડપમાં થઈને બહાર નીકળી જાય એટલે કોઈ ગર્ભગૃહમાં પ્રવેશી શકે નહીં. ગર્ભગૃહમાં બ્રાહ્મણોને પ્રવેશ કરતા અટકાવવાની આ હિલચાલનો

રાજ્યના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પીવાનું પાણી પહોંચાડવા પર્યાપ્ત આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાજ્યમાં શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પીવાનું પાણી પહોંચાડવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા પુરતું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્યમાં પીવાના પાણી અંગે વિપક્ષના નેતા શંકરસિંહ વાઘેલાએ ગઈ કાલે કરેલા આક્ષેપો અંગે પ્રતિક્રિયા આપતાં રાજ્યના પાણી પુરવઠા મંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું વિપક્ષ કોંગ્રેસ પાસે કોઈ મુદ્દો રહ્યો નથી એટલે આવા નિવેદનો અને આક્ષેપો કરે છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે રાજ્યના શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લોકોને ગઈ કાલે કરેલા આક્ષેપો અંગે

કૌશલ્યવિકાસ, શૈક્ષણિક વિકાસની પૂરતી તક, રોજગાર નિર્માણ જેવી અનેકવિધ સવલતોને કારણે ગુજરાતમાં શ્રેષ્ઠ યુવા વિકાસ

એક અહેવાલ પ્રમાણે ભારત દેશ વિશ્વમાં સૌથી વધુ યુવાઓ ધરાવતો દેશ છે એટલે કે સૌથી યુવાન દેશ છે. વિકાસમાં યુવાનોના પ્રદાનને સમાજશાસ્ત્રીઓ એક પ્રકારનું ડેમોગ્રાફિક ડિવિડન્ડ કહે છે. દેશના વડાપ્રધાન વિકાસમાં યુવાઓના પ્રદાનને મદત આપીને ડેમોગ્રાફિક ડિવિડન્ડનો વધુને વધુ ફાયદો મેળવવા અનુરોધ કરે છે ત્યારે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે યુવા સશક્તિકરણ માટે એક અભિયાન ચલાવ્યું છે જેના કારણે ગુજરાતના યુવાનો આજે વધુને વધુ સશક્ત બની રહ્યા છે... કૌશલ્યવાન બની રહ્યા છે... રાજ્ય સરકારે ગુજરાતના યુવાનોને દસ વર્ષમાં દોઢ લાખથી વધુ સરકારી જગ્યાઓ ઉપર રોજગારી આપવાના વચન સાથે દસ વર્ષનું ભરતી કેલેન્ડર તૈયાર કરવામાં આવ્યું છે. જેના દ્વારા ઉભરતા યુવાનો સરકારી નોકરી મેળવવા સંદર્ભે આગોતરું આયોજન કરી શકે. ગત વર્ષ દરમિયાન ૬૦,૪૪૦ કરતા વધુ વિવિધ પદો ઉપર ભરતી પ્રક્રિયા શરૂ કરાઈ જે પૈકી ૨૧,૬૭૭ને નિમણૂક પત્રો એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. ભારત સરકારના શ્રમ અને રોજગાર મંત્રાલય દ્વારા પ્રકાશિત થયેલાં ઓલ્ડ અહેવાલ અનુસાર વર્ષ ૨૦૧૩માં રોજગાર કચેરી મારફત રોજગારી આપવાના કિસ્સામાં ૭૮ ટકા ઉમેદવારોને રોજગારી આપી સમગ્ર દેશમાં ગુજરાત પ્રથમ ક્રમકે રહ્યું છે. રાજ્ય સરકારે વાજપાઈ બેન્કેબલ યોજનાનો વ્યાપ વધારી મોટી સંખ્યામાં યુવાનોને તેનો લાભ મળે તે પ્રકારે કાર્ય આયોજન કરી રૂ. ૧૦૦ કરોડની નાણાકીય જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. આઈટીઆઈ પાસે યુવાનોને વ્યવસાય શરૂ કરવા રૂ. ૧ લાખ સુધીની બેન્ક લોન સહાય આપવા રાજ્ય સરકારે નિર્ણય કર્યો છે. એટલું જ નહીં પંડિત દિનદયાળ ઉપાધ્યાય યુવા સાહસિકતા યોજના અંતર્ગત ૭૦૦૦ના લક્ષ્યક સામે ૧૨૬૫૩ યુવાનોને વ્યાજ સહાયતા યોજનાનો લાભ આપવામાં આવ્યો. રાજ્ય સરકારે આઈટીઆઈના તમામ ૧,૩૮,૫૫૨ તાલીમાર્થીઓને સો ટકા ઉદ્યોગસાહસિકતાની તાલીમ આપવામાં આવી છે. રાજ્યની ઔદ્યોગિક તાલીમ સંસ્થાઓને અપગ્રેડ કરી સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સની સ્થાપના કરવામાં આવી છે. ઉદ્યોગોની જરૂરીયાત પ્રમાણે સેન્ટર ઓફ એક્સેલન્સના અભ્યાસક્રમો અમલમાં આવવાના કારણે ઉદ્યોગોની માંગ આધારિત કૌશલ્યવાન યુવાબળ તૈયાર કરવામાં આવે છે. રાજ્ય સરકારે મહિલા સશક્તિકરણના ભાગરૂપે મહિલાઓને રોજગારી પૂરી પાડવા અલાયદું એવું ખાસ આયોજન કર્યું છે. જે અંતર્ગત જાહેર ક્ષેત્રની તમામ સરકારી સીધી ભરતીની નિમણૂકોમાં ૩૩ ટકા મહિલા અનામતની જોગવાઈ કરવામાં આવી છે. એટલું જ નહીં ગુજરાત એવું રાજ્ય છે જ્યાં મહિલા આઈ.ટી.આઈ. ઉપરાંત અમદાવાદ અને જામનગર ખાતે મહિલાઓ માટે ખાસ રોજગાર કચેરીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં રમતવીરોને પ્રોત્સાહન આપવા દેશની સૌ પ્રથમ સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીની સ્થાપના, તેમજ ખેલમહાકૂળ દ્વારા ગ્રામ્ય સ્તરે પણ રમત પ્રતિભાની ઓળખ માટે રાજ્ય સરકારે ખાસ ઝુંબેશ શરૂ કરી છે. ખેલ મહાકૂળના આયોજન દ્વારા ૪૦ લાખ ઉપરાંત ખેલાડીઓએ રમત કૌશલ્યને જાળવ્યું તે પૈકી ૨૮,૦૦૦ ઉપરાંત વિજેતા ખેલાડીઓ માટે સમર વેકેશન તાલીમ કેમ્પનું આયોજન કરાયું.

શબ્દાવલી - ૫૭૩૬. Table with 5 columns and 10 rows of numbers for a word search puzzle.

આડી ચાવી and ઊભી ચાવી. Lists of words and their corresponding numbers from the word search puzzle.

શબ્દાવલી ૫૭૩૫ના જવાબ. Answers for the word search puzzle.

રમ્પીએ વરણી. અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ છે. તો કેટલાક સિનીયરોની જો પસંદગી જ ના કરવાની હોય તો સમિતિમાં સભ્ય શું કામ બનાવ્યા તેવી વાતો કહી રજુઆતોનો સિલસિલો પ્રદેશ આગેવાનો સમક્ષ ચાલી રહ્યો છે.

સાયકલ શેરીંગ પ્રોજેક્ટ. અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ મુજબ શહેરી વિસ્તાર તેમજ પીડીપીયું સહિત અંદાજીત ૬૮ કી મી વિસ્તારમાં સાયકલ શેરીંગ પ્રોજેક્ટ શરૂ કરવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે અગાઉ આ માટે સરકાર દ્વારા ગુડાને રૂપિયા ૫ કરોડ પણ ફાળવવામાં આવ્યા છે. સાયકલ શેરીંગ પ્રોજેક્ટને વધુ અસરકારક બનાવવા ગુડા દ્વારા આ તબક્કે વધુ અભ્યાસ કરવામાં આવશે આ પ્રોજેક્ટ વધુ લોક ઉપયોગી બને તે માટે શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા પ્રયાસ હાથ ધરવાયા છે.

...તો આંદોલન. અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ આવી છે. પરંતુ તંત્ર દ્વારા આજ દિન સુધી કોઈ કાર્યવાહી થઈ નથી. પાણીની ઓવરહેડ ટાંકીઓ ગાંધીનગર બન્યું ત્યારે બનાવવામાં આવી હતી. અને પીવાના પાણીની લાઈનો પણ ત્યારે નાખવામાં આવી હતી. ત્યારે ગામડાઓની વસ્તીનું ધોરણ ઘટી ઓછું હતું. તેમજ પાઈપો ઘણી જુની થઈ ગયેલ છે. હાલના સંજોગોમાં ગામડાઓની વસ્તી પણ વધારે છે જેના પ્રમાણમાં પાણીની પાઈપોની અછત પડે છે તેમજ ઓવર હેડ ટાંકીઓ પણ નાની અને જુની પણ છે. પાણીની ટાંકીઓમાંથી સીમેન્ટ કપચીના પોપડાઓ પણ ટુટી પડીને પાણીની પાઈપ લાઈનોમાં પણ બ્લોક થઈ જાય છે. જેવી સ્થિતિ પાણીની પાઈપો અને ઓવર હેડ ટાંકીઓની છે.

ગિંધ હરામ. અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ પરિસ્થિતિ ઉભી થવા પામી છે. રાત્રીના સમયે પણ તાપમાન ઉંચું રહેતા સતત ફુલ સ્પીડે ફરતા પંખાનો પવન પણ ગરમ લાગી રહ્યો છે. જેના કારણે નગરજનોની ઊંઘ હરામ થઈ રહી છે. વળી ભેજનું પ્રમાણ વધુ રહેવાથી વાતાવરણમાં એક પ્રકારના પ્રિ-મોન્સુન બફારાનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. ભેજનું પ્રમાણ સવારના સમયે ૬૩ ટકા સુધી નોંધાયું હતું જે સાંજે ઘટીને ૨૮ ટકા રહેવા

પામ્યું હતું. બપોરના સમયે હજુ પણ કાળજાળ ગરમી અને લૂ ભર્યા પવનોના સુસવાટાના કારણે મોટા ભાગે નગરજનો ઘરમાં કે ઓફિસમાં જ પુરારી રહેવાનું વધુ મુનાસીબ માની રહ્યાં છે. સવારના સમયથી જ સૂર્યનો તડકો આકરો લાગવા માંડે છે અને બપોરના ૧૨ વાગ્યા સુધીમાં તો રોર સ્વરૂપ ધારણ કરી લે છે જેના કારણે નગરના રાજમાર્ગો બપોરે ૧ થી ૫ વાગ્યા દરમિયાન લગભગ સુમસામ બની જાય છે. મોડી સાંજ સુધી પણ ગરમીનો અહેસાસ અંગ દબાડે છે. અને હવે તો રાત્રે પણ ગરમીનું પ્રમાણ વધારે રહેવાથી મોડી રાત સુધી ઊંઘ નહીં આવવાની ફરિયાદો વધી જવા પામી છે.

ગરમી અને ભેજના સંમિશ્રણમાં વધારો નજીકના સમયમાં એક નોફાની વરસાદી ઝાપટાની શક્યતા ઉભી કરે છે તેવું અનુભવી વડીલો જણાવી રહ્યા છે. જો કે હાલ તો ઉકળાટ અને બફારાની પરિસ્થિતિમાં પરસેવે રેબેબ થતા નગરજનો બે વાર સ્નાન કરીને મોસમ સામે લડત આપી રહ્યા છે. ઉકળાટના પ્રતાપે નગરજનોમાં અળાઈઓ અને ચામડીની બળતરાની તેમજ શરીરે લાલ ચક્રમા નીકળવાની ફરિયાદ પણ વ્યાપક પ્રમાણમાં જોવા મળી રહી છે.

રૂપિયા ઉપાસવા... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ ગયો હોવાનું બેન્ક એટીએમના સીસીટીવી કેમેરા કુટેજ તપાસતા ધ્યાને આવ્યું. જો કે તે આ બંને રેકોર્ડ સ્ટોર કરેલા ડીવાઈસ ફરી આવીને લઈ જાય તે પહેલા જ બંધાડો ફૂટી ગયો છે. ભેજબાજ આરોપી પણ કેમેરામાં કેદ થઈ

ગરમીને કારણે સમગ્ર ભાંડો ફૂટ્યો...! એટીએમ મશીનમાં કર્મચારી રોકડ લોડ કરવા ગયા ત્યારે ગમ પછીથી એટીએમ સ્ક્રીનની ઉપરની બાજુ લગાડેલો છુપો કેમેરો પડી ગયેલો હતો. દિવસભર પહેલી ગરમી તથા એટીએમમાં એ. સી. બંધ થઈ ગયેલું હોવાથી ગરમીને કારણે ગમ પછી ઉભડી ગઈ હતી અને ચોંટાડેલો છુપો કેમેરો સ્ક્રીન પર આવી યદ્યો હતો. તેને કારણે કર્મચારી જ્યારે રોકડ લોડ કરવા આવ્યા ત્યારે આ ડીવાઈસ જોઈ ગયા હતા અને સમગ્ર ઠગાઈ થાય તે પહેલા જ ધ્યાને આવી ગઈ હતી.

ગયો છે. જે કુટેજ ઈન્ડોસીટી પીઆઈ પી.બી. ચોહાણે મેળવીને એફએસએલ અધિકારી જી. પી. દરબારની મદદ લઈ આરોપી સુધી પહોંચવા તજવીજ શરૂ કરી છે.